
Ομιλία του Σταύρου Τζιορτζιώτη στην προεκλογική συγκέντρωση του συνδυασμού Αριστερή Παρέμβαση,
Ριζοσπαστική Ενωτική Κίνηση, συνεργαζόμενες/οι, Αγωνιστική Εκλογική Συμπόρευση

Φίλες και Φίλοι, Συναγωνιστές και Συναγωνίστριες

Τρεις μέρες απομένουν από τις Περιφερειακές και Δημοτικές εκλογές. Η προεκλογική περίοδος παραμένει
σιωπηρή, χωρίς πολιτικό διάλογο και αντιπαράθεση, με σκοπό να μείνει στο απυρόβλητο η
καταστροφική πολιτική της κυβέρνησης και των υποστηρικτών της στις Περιφέρειες και
στους Δήμους.

Θέλουν να πνίξουν και να απενεργοποιήσουν την τάση αγανάκτησης και κοινωνικής δυσαρέσκειας κατά
κυβέρνησης και τοπικού κράτους, που αφήνουν τις πόλεις, τα δάση, τους κατοίκους τελείως
απροστάτευτους. Από τις πυρκαγιές του καλοκαιριού από Αττική, μέχρι Ρόδο και Δαδιά μέχρι τις
πλημμύρες στη Θεσσαλία, από τις δολοφονίες στα Τέμπη, τα καθημερινά πλέον εργατικά
δυστυχήματα σε χώρους δουλειάς μέχρι τους πνιγμούς στο βυθό της Πύλου, όλα μαρτυρούν ότι
είμαστε σε μια νέα εποχή.

Δεν είναι μόνο η ακρίβεια που κατατρώει τα πενιχρά εισοδήματα, οι λογαριασμοί του ρεύματος, το
πετρέλαιο που φτάνει στα ύψη και θα κάνει απαγορευτική τη θέρμανση το χειμώνα. Έχουμε την
καταστροφή της φύσης και τις συνθήκες που ζούμε και κυκλοφορούμε να χειροτερεύουν σε μια πόλη που
γίνεται όλο και πιο αφιλόξενη για τους κατοίκους και πιο φιλική για τις επιχειρήσεις.

Μια κόκκινη κλωστή τα συνδέει όλα αυτά που μας κρούουν τον κώδωνα του κινδύνου για να πάρουμε
μέτρα τώρα. Να βάλουμε φραγμό στη λεηλασία των ζωών μας και της φύσης για τα κέρδη.

Η κυβέρνηση της ΝΔ πάνω στην ανέχεια και τον τρόμο εξασφάλισε με τις βουλευτικές εκλογές να
εμφανίζεται ως έχουσα το λαϊκό έρεισμα να προχωρήσει τη βάρβαρη πολιτική που οδηγεί την πλειοψηφία
στη φτωχοποίηση και τους λίγους στα παλάτια.

Η αντιπολίτευση ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ στην πράξη συμπολίτευση ψηφίζει όλα τα μέτρα γιατί είναι λέει
ευρωπαϊκή νομοθεσία, τις βάσεις, τους εξοπλισμούς, το χρηματιστήριο ενέργειας, αφού έχουν δηλώσει
υποταγή στα μνημόνια.

Από την άλλη και όπου δήθεν διαφωνεί όπως στην κατάργηση του 8ωρου και την ποινικοποίηση των
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απεργιών, δεν κουνάει φύλλο.

Το σύστημα με τη βοήθεια των ΜΜΕ αλλά και της καταστολής, της επιτήρησης, των
παρακολουθήσεων και της ποινικοποίησης διαδηλώσεων και συνδικαλισμού, καλά θωρακίζεται για να
διαιωνίζει την εξουσία του και περιοδικά με κάποιες ακίνδυνες για αυτό εναλλαγές.

Πάνω από όλα είναι συμφέροντα και επενδυτές που μπουκώνονται με τζάμπα χρήμα από τις τράπεζες, οι
οποίες ενισχύονται από τη δική μας αφαίμαξη με τους φόρους.

Και οι περιφέρειες και οι δήμοι ήταν όλο το προηγούμενο διάστημα οι πυλώνες για να περάσει αυτή η
πολιτική.

Πολιτική της διάλυσης των κοινωνικών υπηρεσιών, της επέκτασης της ελαστικής εργασίας,
της φορομπηξίας, της ανταποδοτικότητας, των εκχωρήσεων υπηρεσιών, αλλά και εκτάσεων σε
ιδιώτες, της εμπορευματοποίησης των πάντων.

Μέθοδος τους και πρόσχημα η υποχρηματοδότηση και η επιτροπεία.

Τώρα πάνε και ένα βήμα παραπέρα το συγκεντρωτικό και δημαρχοκεντρικό μοντέλο λειτουργίας των
δήμων και τα οικονομικά, γραφειοκρατικά, αριθμητικά εμπόδια του νόμου Κλεισθένη του ΣΥΡΙΖΑ για τη
συμμετοχή στις εκλογές.

Η ΝΔ το θωράκισε ακόμα περισσότερο και έφτιαξε με το νόμο Βορίδη, ένα πλήρως αντιδημοκρατικό
πλειοψηφικό εκλογικό σύστημα.

Μείωσαν τις έδρες των συμβουλίων, έβαλαν όριο το 3%, άφησαν για τις παρατάξεις της αντιπολίτευσης
τα 2/5 των εδρών, ώστε έτσι ανεβαίνει το μέτρο ακόμα παραπάνω.

Στόχος τους να αποκλείσουν τις αριστερές ενοχλητικές φωνές και τις αποσχίσεις από τις καθεστωτικές
παρατάξεις και να τα βρίσκουν μεταξύ τους.

Να προφυλαχτούν από κραδασμούς, αποκαλύψεις, να εμποδίσουν ανεπιθύμητες εξελίξεις.

Δεν είναι υπερβολή ή βυρωνιώτικη ιδιαιτερότητα ότι τα βρίσκουν μεταξύ τους.

Και δεν το μαρτυρούν μόνο οι μεταγραφές από τον ένα χώρο στον άλλο.

Όλο το προηγούμενο διάστημα και επί θητείας Χαρδαλιά και επί θητείας Κατωπόδη (για να μην πάμε
παλιότερα στο δήμο μας) η συναίνεσή τους είχε εφαρμογή.

Προϋπολογισμοί φορομπηξίας που εγκρινόταν παρά το ότι δεν είχε πλειοψηφία ο Κατωπόδης από τις
παρατάξεις της ΝΔ, Μπαντή Γώγου.

Χρησιμοποίηση εργαζόμενων με κάθε μορφή ελαστικής εργασίας, ακόμα και με 2μηνα και μπλοκάκια.

Έργα βιτρίνας και ψευτοαναπλάσεις .

Ενώ, λείπουν οι υποδομές, όπως νέα ασφαλή κτίρια για κοινωνικές παροχές, σχολεία και παιδικούς
σταθμούς, αγωγοί ομβρίων κ.α.

Δίνονται προγράμματα εκατομμυρίων για πράσινες διαδρομές, βιώσιμες κινητικότητες κλπ

5 εκατομμύρια € για ψηφιακό εκσυγχρονισμό, όταν λείπουν χρήματα για συντηρήσεις σχολείων, παιδικών
χαρών και δημόσιων χώρων. Μόλις 170.000 δόθηκαν για συντήρηση όλων των σχολικών κτιρίων του



Βύρωνα, όταν ξέρουμε ότι πέφτουν σοβάδες και έχουν προβλήματα αντισεισμικής θωράκισης τα
περισσότερα.

2 εκ. € για αλλαγή με led των φωτιστικών σε ένα πανάκριβο έργο, που δεν θα βάλει ούτε ένα φωτιστικό
παραπάνω σε κάποιες από τις σκοτεινές περιοχές της πόλης μας. Όταν έμειναν έξω από τους παιδικούς
σταθμούς γιατί δεν χώραγαν και φέτος 100 νήπια και βρέφη.

Αναθέσεις για τα κέρδη των εταιρειών και όχι για τους κατοίκους. Χαρακτηριστικό οι πλακοστρώσεις σε
αρκετούς δρόμους επί Χαρδαλιά ενώ αχρηστεύτηκαν σε 3 χρόνια και ανακατασκευάστηκαν με νέα
εργολαβία επί Κατωπόδη, δεν ζητήθηκε λογαριασμός και αποζημίωση και η υπόθεση κουκουλώθηκε, αφού
δεν μας δείχνουν καν την αγωγή που δήθεν κατέθεσαν τη μέρα λήξης της προθεσμίας.

Ψηφιακό Μουσείο τελικά αντί για πραγματικό, αφού αρνήθηκαν να αξιοποιήσουν και το Ταπητουργείο
όπως προτείναμε και αφού με απαίτηση Γώγου ψήφισαν να περιοριστεί στη Μικρασιατική περίοδο και όχι
να περιλάβει την ένδοξη περίοδο των αγώνων ενάντια στη φασιστική κατοχή.

Κανένας νέος ελεύθερος χώρος σε μια πυκνοδομημένη περιοχή που όμως εταιρείες και κατασκευαστές
βρίσκουν γιατί ήταν και είναι μέσα στις εκάστοτε Δημοτικές Αρχές.

Κανένας νέος χώρος, ούτε για σχολείο, παιδικό σταθμό, δημαρχείο.

Τα προσφυγικά της Κολοκοτρώνη που διατίθενται για αξιοποίηση για νηπιαγωγείο ή παιδικό σταθμό,
τελικά ρημάζουν και ούτε σκαρίφημα για το σχεδιασμό, σε μια περιοχή που τα νήπια πάνε μακρύτερα και
σε ιδιωτικούς ακατάλληλους χώρους και δίπλα σε βενζινάδικα.

Στη Νεράιδα το οικόπεδο στη γωνία των οδών Χρυσοθέμιδος και Παναγή Τσαλδάρη παραμένει
σκουπιδότοπος 23 χρόνια τώρα, αντί να γίνει πλατεία.

Στη σχολάζουσα κληρονομιά της Νικηφορίδη που υπάρχει οριστική απόφαση του Αρείου Πάγου από τον
Ιούλιο του 2021 για πέρασμα όλης της έκτασης στο δημόσιο, ο χώρος παραμένει έρμαιο στην
εγκατάλειψη και την εκμετάλλευση του από επιτήδειους.

Επί της οδ Βουτζά για το οικόπεδο με τα ερειπωμένα κτίρια πληρώσαμε χαράτσι επί Χαρδαλιά για να γίνει
ελεύθερος χώρος, τα χρήματα εξαφανίστηκαν και μόνο τώρα προεκλογικά μπήκαν μπουλντόζες για να
κατεδαφίσουν τα επικίνδυνα ερείπια.

Για την κατασκευή υπουργούπολης στην ΠΥΡΚΑΛ, ενώ υπάρχει απόφαση του δημ. συμβουλίου να
γίνει προσβολή της Στρατηγικής Μελέτης που αναφέρει ότι θα υπάρξει κυκλοφοριακή επιβάρυνση στο
Βύρωνα, ώστε να μην προχωρήσει το έργο, δεν έχουν προλάβει λέει ένα χρόνο τώρα να ενημερώσουν τη
δικηγόρο του δήμου στην απέναντι πόρτα για να ξεκινήσει να την ετοιμάζει και η προθεσμία λήγει σε ένα
μήνα.

Σχολεία σε κτίρια προπολεμικά, τάξεις σε κοντέινερ, νηπιαγωγεία και παιδικοί σταθμοί σε νοικιασμένα και
ακατάλληλα κτίρια χωρίς προδιαγραφές πυρασφάλειας κ.α.

Στο 4ο δημοτικό έχουν περάσει 5 χρόνια που τα παιδιά πάνε με πούλμαν στον Καρέα για να φτιαχτεί μόνο
μια φωτογραφία μακέτας. Άραγε πόσα χρόνια θα χρειαστούν για να κτιστεί; Αφού μας λένε και ότι υπήρχε
και δυσκολία χρηματοδότησης, αλλά το δημοτικό συμβούλιο ακόμα δεν γνωρίζει αν έχει βρεθεί η πηγή.

Δάσος Υμηττού, έρμαιο σε εκμετάλλευση από κράτος, στρατό, επίδοξους καταπατητές. Χωρίς σταθερή
δασοπροστασία, με ανάθεση των καθαρισμών του από το ΤΑΙΠΕΔ και ότι αυτό σημαίνει για τον πλημμελή
έλεγχο των εργασιών, όπως καταγγέλουν και οι εθελοντές δασοπυροσβέστες. Ενώ σχέδια για



εμπορευματοποίηση και άλλες χρήσεις είναι στο τραπέζι.

Από την άλλη η δημοτική αρχή υπέγραψε πριν λίγους μήνες μνημόνιο ότι αναγνωρίζει την ιδιοκτησία της
Φιλοδασικής επί του αισθητικού δάσους Καισαριανής που περιλαμβάνει και τον Κουταλά και ότι
δεσμεύεται ότι δεν θα αμφισβητήσει αυτή την ιδιοκτησία. Δηλώνουμε ότι αμφισβητούμε τη νομιμότητα
αυτής της απόφασης και θα αγωνιστούμε για την ακύρωσή της.

Καμιά αμφισβήτηση από την δημοτική αρχή της παραχώρησης των δημοτικών πάρκινγκ της οδ.
Ευαγγελικής Σχολής επί Χαρδαλιά στην ιδιωτική εταιρεία και δεν υπάρχει βέβαια κανένα έσοδο για το
δήμο, αλλά αντίθετα χρεώνεται δεκάδες χιλιάδες για ΕΝΦΙΑ, δηλαδή αυτοί που μας χρωστάνε μας
παίρνουν και το βόδι, όπως λέει ο λαός.

Και όλα αυτά συμπληρώνονται από μια αυταρχική λειτουργία και αδιαφάνεια.

Τα παραπάνω εξελίχτηκαν από τη δημοτική αρχή με συναίνεση των παρατάξεων Μπαντή και Γώγου και
γενικά όλοι τους συμφωνούν με τις μνημονιακές πολιτικές, έτσι ερμηνεύονται και οι μετακινήσεις
υποψηφίων μεταξύ των 3 παρατάξεων των κυρίαρχων κομμάτων.

Όπως ο Κόνσουλας στέλεχος του ΠΑΣΟΚ που παραιτείται πριν 1 μήνα και βρίσκεται στο πλευρό του
Χαρδαλιά, ως υπεύθυνος έργων για την περιφέρεια Αττικής, γιατί λέει ήταν στο ίδιο θρανίο και τα σπίτια
τους μεσοτοιχία.

Και προεκλογικά τι μας υπόσχονται για το μετά;

Αν διαβάσουμε τα προγράμματά τους.

Πολλά θα, για εμπειρία, δημιουργία, εξυπνάδα κ.α.

Αοριστίες για οράματα, χωρίς αναφορές στα φλέγοντα προβλήματα.

Πώς τα αντιμετωπίζουν αυτά ;

Με πάρκα τσέπης, με δήθεν ψηφιακούς μετασχηματισμούς που θα μας λύσουν όλα τα προβλήματα και με
φωτογραφίες από μακέτες για αναπλάσεις.

Ε! όχι δεν βολευόμαστε με μειωμένες προσδοκίες.

Γνωρίζουμε ότι η επόμενη περίοδος θα είναι ακόμα πιο αρνητική για τα λαϊκά και εργατικά δικαιώματα,
καθώς η Ν.Δ επιδιώκει -με την κυβέρνηση και με τις δημοτικές περιφερειακές αρχές που κινούνται με την
ίδια πολιτική κατεύθυνση- να λεηλατήσει ακόμα περισσότερο μισθούς, συντάξεις, δημόσια κοινωνικά
αγαθά, δημόσιους κοινόχρηστους χώρους, τη δημοκρατία, τις ελευθερίες, το περιβάλλον, το δικαίωμα
στη στέγαση, να εντείνει την καταστολή και την αντιδημοκρατική θωράκιση του συστήματος.

Για αυτό εκτιμήσαμε πως είναι αναγκαία η συγκέντρωση δυνάμεων και η κοινή παρέμβαση των
αριστερών, μαχητικών, ριζοσπαστικών και αντικαπιταλιστικών παρατάξεων ώστε να
συμβάλουμε να αναχαιτιστεί η αντιλαϊκή επίθεση τόσο σε κεντρικό πολιτικό επίπεδο όσο και στην τοπική
μας κοινωνία, στον Βύρωνα και να στηρίξουμε τη συλλογική μαζική ανεξάρτητη οργάνωση και
διεκδικητική δράση των κατοίκων.

Επιδιώκουμε με την παρέμβαση μας μέσα και έξω από το δημοτικό συμβούλιο, με την ενωτική
αγωνιστική συμπόρευση με άλλους/ες αγωνιστές/ριες να δημιουργήσουμε φραγμό στην επίθεσή τους.

Να συμβάλλουμε έτσι στην αντιπολίτευση και την ανατροπή των αντιλαϊκών, αντεργατικών βάρβαρων



πολιτικών που εκπορεύονται κεντρικά από τις κυβερνήσεις και τοπικά από τις δημοτικές αρχές,
σπάζοντας τη μονοτονία και ομοφωνία της συναίνεσης των καθεστωτικών παρατάξεων.

Οι δύο Παρατάξεις Αριστερή Παρέμβαση και Ριζοσπαστική Ενωτική Κίνηση μαζί με
αγωνίστριες και αγωνιστές του Βύρωνα που βρεθήκαμε μαζί στους αγώνες, προχωρήσαμε
στην εκλογική συνεργασία μας που βασίζεται στη συλλογικότητα, τη συναγωνιστικότητα και
την ισοτιμία.

Στόχος μας είναι να δυναμώσουμε την παρέμβασή μας μέσα και έξω από το δημοτικό συμβούλιο και να
αγωνιστούμε μαζί για:

· Να υπερασπίσουμε τις συνθήκες ζωής και κυκλοφορίας στην πόλη μας. Θέλουμε ελεύθερους δημόσιους
χώρους, πλατείες και πεζοδρόμια προστατευμένους από την επέλαση της εμπορευματικής
εκμετάλλευσης.

· Για Προστασία του Υμηττού και του δάσους Να μην αντιμετωπίζεται ως χώρος για εγκαταστάσεις πάσης
φύσεως από κράτος, στρατό, οργανισμούς, εκκλησία, δήμους, εταιρείες, για εκμετάλλευση.

· Για να δοθεί άμεσα πολιτική λύση για την προστασία του Λόφου Κοπανά

· Για να εμποδίσουμε την εμπορευματοποίηση και ιδιωτικοποίηση δημόσιων και ελεύθερων χώρων.

· Για να απαιτήσουμε παιδικούς σταθμούς σε κάθε γειτονιά, σύγχρονους και ασφαλείς με Δωρεάν
πρόσβαση για όλα τα παιδιά, χωρίς τροφεία.

· Σύγχρονα και ασφαλή σχολεία με τακτική συντήρηση και ελέγχους και επαρκή κονδύλια για την καλή
τους λειτουργία.

· Αύξηση του πρασίνου και των ελεύθερων χώρων εντός της πόλης με αξιοποίηση/απαλλοτρίωση
αδόμητων οικοπέδων και εγκαταλελειμμένων κτιρίων,

· Καθαριότητα σε πλατείες, δρόμους, κοινόχρηστους χώρους. Ενίσχυση της ανακύκλωσης στη πηγή.
Κατάργηση των συμβάσεων με τους επιχειρηματίες και στήριξη του δημόσιου χαρακτήρα της
καθαριότητας

· Τακτικά δρομολόγια με φτηνά, ασφαλή και σύγχρονα ΜΜΜ. Συχνή δημοτική συγκοινωνία με 24ωρη
λειτουργία και τα Σαββατοκύριακα που να συνδέει όλες τις γειτονιές, καλύπτοντας τους προορισμούς
προς τους κοντινούς σταθμούς του μετρό και προς την Πολυτεχνειούπολη και την Πανεπιστημιούπολη.

· Έργα υποδομών (όμβρια, αποχετευτικά), εξεύρεση νέων ελεύθερων χώρων για τις ανάγκες των
κατοίκων σε πρόνοια, πολιτισμό, αθλητισμό.

· Δωρεάν πρόσβαση σε πολιτιστικά και αθλητικά προγράμματα.

· Δημιουργία πολιτιστικών κέντρων για τους κατοίκους και τη νεολαία.

· Να μην κατασκευαστεί Υπουργούπολη στην ΠΥΡΚΑΛ που θα επιβαρύνει τους δρόμους του Βύρωνα με
υπερτοπική κυκλοφορία.

· Να αντισταθούμε στη λειτουργία του δήμου με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια.

· Λέμε όχι στη φορομπηξία των κατοίκων.



· Να αποτρέψουμε την εκχώρηση αρμοδιοτήτων του δήμου σε ιδιώτες

· Να απαιτήσουμε προσλήψεις για τη στελέχωση του Δήμου με το αναγκαίο προσωπικό με σχέση μόνιμης
και σταθερής εργασίας, υπερασπίζουμε το δικαίωμα για την παραμονή στην εργασία τους των
εργαζομένων.

· Αγωνιζόμαστε για την απόδοση στους δήμους από το κράτος των χρημάτων που έχουν πληρώσει οι
κάτοικοι μέσω της φορολογίας για τους δήμους.

· Δημιουργία ξενώνων και κέντρου υποστήριξης για τα θύματα έμφυλης βίας και τα παιδιά τους.

· Να παρέχονται κοινωνικές υπηρεσίες πρόνοιας και υποστήριξης σε όσους/ες που έχουν ανάγκη.

· Να υπάρχει επαρκής φροντίδα για όλα τα αδέσποτα της πόλης μας.

Και επειδή οι συνθήκες της ζωής μας καθορίζονται και από τη γενικότερη κατάσταση θα συνεχίσουμε να
συμβάλλουμε στους αγώνες για:

· Απόλυτη προστασία της λαϊκής κατοικίας και περιουσίας με ανατροπή του απάνθρωπου πλαισίου των
πλειστηριασμών και της ληστείας τραπεζών-funds. Κανένας πλειστηριασμός λαϊκής κατοικίας. Καμιά
έξωση –κανένας συμπολίτης μας άστεγος – κανένα σπίτι χωρίς ρεύμα, νερό, θέρμανση.

· Προστασία του φυσικού περιβάλλοντος από την λεηλασία των εταιρειών και την εκμετάλλευση μικρών
και μεγάλων συμφερόντων.

· Δημοκρατικές ελευθερίες, ειρηνική συμβίωση με τους γείτονες λαούς. Απεμπλοκή από το ΝΑΤΟ, την Ε.Ε.,
τους πολεμικούς σχεδιασμούς.

· Να αναδείξουμε τις αξίες της αλληλεγγύης, της συντροφικότητας, της κοινωνικής δικαιοσύνης,
κόντρα στην αποξένωση, στον ανθρωποφάγο ανταγωνισμό, το μίσος, τον εθνικισμό, το
ρατσισμό, τον σεξισμό.

· Να συμβάλουμε σε οργάνωση των κατοίκων με λαϊκές συνελεύσεις διεκδίκησης, αγώνα και
αλληλεγγύης με αποφασιστικές αρμοδιότητες, ώστε να υπάρξει ενεργοποίηση όλων των κατοίκων
και να πάρουμε τις ζωές μας στα χέρια μας με μια πραγματικά λαϊκή τοπική αυτοδιοίκηση-αυτοδιεύθυνση.

Για μια κοινωνία χωρίς διακρίσεις, αποκλεισμούς, εκμετάλλευση, καταπίεση, μια κοινωνία της φιλίας, της
συναδέλφωσης, της αλληλεγγύης.

Για αυτό να τα αλλάξουμε όλα. Όχι με ανάθεση σε κάποιους ειδικούς. Δεν είμαστε μεσσίες και δεν
υποσχόμαστε γεφύρια και ποτάμια.

Να ξεπεράσουμε την ανάθεση και να ενεργοποιηθούμε με συλλογικότητες αγώνα των κατοίκων. Κόντρα
σε λογικές διαχείρισης και συμβολικών αγώνων διαμαρτυρίας.

Να αμφισβητήσουμε το σύστημα, τα κόμματα του, τους δημάρχους τους τις πολιτικές τους.

Να πάρουμε τις ζωές μας στα χέρια μας.

Δηλώνουμε και δεσμευόμαστε ότι θα αγωνιστούμε για τους παραπάνω στόχους για να γίνουν
πραγματικότητα στο Βύρωνα και

μαζί με άλλες συγγενικές κινήσεις της μαχόμενης ριζοσπαστικής αντικαπιταλιστικής αριστεράς παντού.



Να γίνουν πράξεις από ένα οργανωμένο λαό σε σύγκρουση και ρήξη με την κεντρική και τοπική εξουσία.

Και σήμερα για να αντιπαλέψουμε τις πολιτικές της φτωχοποίησης και του ξεπουλήματος των πάντων και
μέσα από το δήμο.

Χρειάζεται να τους βάλουμε φραγμό και για αυτό μια ασυμβίβαστη αντιπολίτευση.

Γιατί δήμαρχο θα έχουμε, αντιπολίτευση χρειαζόμαστε στις Δημοτικές αρχές των ΝΔ ΠΑΣΟΚ ΣΥΡΙΖΑ

Αντιπολίτευση, που δεν θα αρκείται απλώς να καταψηφίζει και να αναθέτει τα υπόλοιπα σε κάποιο κόμμα.

Που δεν θα ονειρεύεται να γίνει χαλίφης στη θέση του χαλίφη.

Αλλά θα είναι χρήσιμη στο σήμερα για να αποκαλύπτει, φρενάρει, ανατρέπει τους σχεδιασμούς τους. Να
φέρνει μέσα στο δημοτικό συμβούλιο τις διεκδικήσεις και τη φωνή των αποκάτω.

Χρήσιμη για τις συλλογικότητες και τις ανάγκες των κατοίκων.

Να γιατί έχει αξία η ενίσχυση του συνδυασμού μας.

Για να στείλουμε ξεκάθαρο μήνυμα ότι η ζωή μας πρέπει και μπορεί να πάει αλλιώς.

Με οδηγό τον ρεαλισμό των σύγχρονων εργατικών λαϊκών αναγκών στην εποχή του ασύλληπτου
κοινωνικού πλούτου που τον καρπώνονται λίγοι.

Για το δικαίωμα στην πόλη και το περιβάλλον, ενάντια στην εμπορευματοποίηση και την καπιταλιστική
λεηλασία της φύσης.

Γιατί στο Βύρωνα θέλουμε ζωή! Θέλουμε γειτονιές αλληλεγγύης.

Γιατί μπροστά στην καταστροφή της φύσης και των ζωών μας, εμείς προτάσσουμε τις ανάγκες μας πάνω
από τα κέρδη τους.

Για να προστατεύσουμε το περιβάλλον και τις ζωές μας, πρέπει να μαυριστούν όλοι αυτοί που απαξιώνουν
τις ζωές μας, για να εξυπηρετήσουν τα μεγάλα συμφέροντα.

Γιατί η δύναμη για να αλλάξει η ζωή μας είμαστε όλες και όλοι εμείς.

Η ψήφος στην Αριστερή Παρέμβαση, Ριζοσπαστική Ενωτική Κίνηση και συνεργαζόμενων, είναι ψήφος υπέρ
μιας μαχητικής αντιπολίτευσης και ενός ανατρεπτικού κινήματος που βασίζεται στη δημοκρατία των
συνελεύσεων των αγωνιζόμενων.

Γιατί είναι η πιο σαφής καταδίκη της καταστροφικής πολιτικής της κυβέρνησης της ΝΔ και της
συναινετικής αντιπολίτευσης των ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ και των υποψηφίων Δημάρχων τους Μπαντή, Δεμπόνο,
Κατωπόδη, Σωτηρόπουλο.

Γιατί είναι ψήφος υπέρ ενός προγράμματος στόχων πάλης και ενός σχεδίου ανάπτυξης των αγώνων που
θα συμβάλλουν σε ένα κίνημα ανατροπής της κυρίαρχης πολιτικής.

Γιατί ο αγώνας για την ικανοποίηση των αναγκών μας, για ψωμί-ειρήνη-κοινωνικά αγαθά-ελευθερίες,
φυσικό περιβάλλον συνδέεται με την ανάγκη γενικότερων πολιτικών ανατροπών, σε σύγκρουση με τα
μεγάλα συμφέροντα, τις δυνάμεις του κεφαλαίου, την κυβέρνηση και την ΕΕ.

Γιατί είμαστε με την πλευρά του αγωνιζόμενου Βύρωνα. Από αυτόν αντλούμε τη δύναμη μας και την



αισιοδοξία μας. Σε αυτή την πλευρά βαδίζουμε και συμβάλλουμε όλα τα χρόνια της παρουσίας μας στο
Δημοτικό Συμβούλιο.

Γιατί αγωνιζόμαστε για ένα άλλο τρόπο λειτουργίας της κοινωνίας, με τον λαό να αποφασίζει για τις
ανάγκες του μέσα από τις συνελεύσεις του, με λαϊκό-εργατικό έλεγχο αλλά και ανακλητότητα των
οργάνων της τοπικής διοίκησης.

Αυτό το κάνουμε πράξη πρώτα από όλα μέσα στις ίδιες τις δημοκρατικές διαδικασίες της Αριστερή
Παρέμβαση, Ριζοσπαστική Ενωτική Κίνηση και συνεργαζόμενων. Με τις αποφάσεις που παίρνονται μέσω
συνελεύσεων, με την εναλλαγή στην εκπροσώπηση στο Δημοτικό Συμβούλιο, με υποψηφίους που είναι
ενεργά μέλη των κινημάτων και της γειτονιάς και όχι «επαγγελματίες» της πολιτικής, αφεντικά και
περσόνες της showbiz.

Γιατί τώρα γίνεται ακόμη πιο πολύ αναγκαία η στήριξη και ενίσχυση μίας άλλης Αριστεράς, μαχητικής,
ανατρεπτικής, ριζοσπαστικής και αντικαπιταλιστικής, ανεξάρτητης από την αστική πολιτική. Που θα πάει
κόντρα στις λογικές της διαχείρισης και του «εφικτού».

Που θα αντισταθεί στον εξευτελισμό κάθε έννοιας αριστεράς μέσω του αμερικανόφερτου και
επιχειρηματικού lifestyle, σαν τις εικόνες που βλέπουμε αυτόν τον καιρό.

Την Κυριακή 8 Οκτώβρη ψηφίζουμε την Αγωνιστική μας συμπόρευση

· Για το Βύρωνα των δικαιωμάτων των πολλών και όχι των συμφερόντων των λίγων

· Για να μπορούμε να ζούμε και να κυκλοφορούμε στην πόλη που μας ανήκει

· Για γειτονιές φιλικές για όλες και όλους, για την προστασία του Υμηττού

· Για μια καλύτερη και ειρηνική ζωή σε μια όμορφη πόλη και επειδή γνωρίζουμε ότι όμορφη πόλη δεν
μπορεί να υπάρξει με δυστυχισμένους ανθρώπους διαλέγουμε το δρόμο του αγώνα μαζί με τον
αγωνιζόμενο λαό για τα δικαιώματα και τις ανάγκες μας.

Την Κυριακή 8 Οκτώβρη γκρεμίζουμε τα όρια που βάζουν.

Στέλνουμε μήνυμα ελπίδας, ψηφίζουμε Αριστερή Παρέμβαση, Ριζοσπαστική
Ενωτική Κίνηση, συνεργαζόμενες/οι, Αγωνιστική Εκλογική Συμπόρευση


